Imidasect® csótányirtó gél

Hatóanyaga: 


2,194 % imidakloprid
Szerforma:


Gél
Engedély száma:

HU-2016-MA-18-00166-0000 

Minősítése:


III. forgalmazási kategóriájú, szabadforgalmú irtószer
Az ember és a környezet veszélyeztetésének elkerülése érdekében tartsa be a használati utasítást!

Használat előtt olvassa el a címkén levő utasítást!

A készítmény gyártója:
Sharda Cropchem Ltd.

Domnic Holm, 29th Road, Bandra (West),

Mumbai – 400050, India




Forgalomba hozza:

Sharda Hungary Kft.

1147 Budapest, Öv utca 182/B
Telefon: 06 1 374 9000, Fax: 06 1 374 9000
Engedélytulajdonos:

Sharda Europe B.V.B.A 
Heedstraat 58, 1730 Asse, Belgium
Forgalmazó: 


Irtó Trió Kft. 





1116 Budapest, Sáfrány utca 37. 





Telefon: 06 1 315 0420

Gyártási idő:


Lásd a csomagoláson (nap, hónap, év)

Gyártási szám:

Lásd a csomagoláson
Eltarthatóság és tárolás: 
Tárolás jól lezárt, eredeti csomagolásban hűvös, száraz, jól szellőző helyen, fénytől, fagytól és hőforrástól védve. Gyermekek, madarak, háziállatok és haszonállatok számára nem hozzáférhető helyen tárolandó.Ne tároljuk élelmiszer, ital és állati takarmány közelében. Szavatossági idő: 2 év.
® A Sharda Worldwide Export Pvt. Ltd. bejegyzett márkaneve
Felhasználhatóság kártevők szerint:
Német csótány (Blatella germanica) nimfák és kifejlett egyedek, konyhai csótány (Blatta orientalis) nimfák és kifejlett egyedek.
Terméktípus: 18. terméktípus – A készítményt zárt térben és az épületek közvetlen közelében (teraszon), olyan helyeken alkalmazzuk, ahol csótányok előfordulása észlelhető. 

Felhasználói kör: Lakossági (nem foglalkozásszerű)
Használati utasítás:

Használat előtt mindig olvassa el a termék címkéjét és használati útmutatóját, és tartsa be az ott feltüntetett előírásokat. A terméket a javasolt adagolással és gyakorisággal használja.

A termék hatékonyságának növelése érdekében a kezelés előtt távolítson el vagy takarjon le minden egyéb élelemforrást. A kártevők számára a fő élelemforrás a kihelyezett csalétek legyen.

A csalétket résekbe, repedésekbe csepp vagy vékony csík formájában - a bútorok és berendezési tárgyak (pl. konyhaszekrény, hűtőgép, mosogató, mosdó, stb.) mögé juttassa ki. A csalétek kijuttatható kábelcsatornákba, liftaknákba, elektromos és elektronikusberendezésekbe.

A csalétekállomásokat sötét, fénytől védett, tiszta, a csótányok által látogatott helyekre, a sarkok, rések, repedések közelébe, vezetékek, szegélylécek mellé, a bútorok és berendezési tárgyak (pl. hűtőgép, tűzhely, konyhaszekrény, mosogató, fürdőkád, mosdó stb.) alá helyezzük ki.

Ne helyezze a terméket nagyon szennyezett felületekre, vagy olyan helyre, amit gyakran kell tisztítani.

A csalétek alkalmazásával egyidejűleg más rovarirtó szert ne használjon, vagy ne használja irtószerrel frissen kezelt területen. Ne használja fa vagy porózus felületen. Kerülje a kezelt felületekkel való érintkezést. Ne tegye ki a gélt közvetlen napsugárzásnak vagy hőforrásnak (pl. radiátor).

A termék néhány érzékeny anyagon, pl. textíliákon foltot hagyhat. Kétség esetén először kis méretű, nem feltűnő területre juttassa ki. A terméket 3 hónapon keresztül folyamatosan lehet használni a ha kihelyezett csalétekállomások megfelelő állapotban maradnak vagy az el nem fogyasztott gélcseppek nem szennyeződtek be. Hetente ellenőrizze a kihelyezett termék mennyiségét és helyezzen ki újabb adagot, ha elfogyott vagy beszennyeződött. Azonban ne használja havonta egynél többször. A termék használata után, étkezés, ivás vagy dohányzás előtt mosson kezet. A csótányártalom megszűnése után a felületeken maradt gélt távolítsuk el. Ha a kezelés nem hatásos, tájékoztassa az engedély tulajdonosát! Amennyiben a csótány fertőzés nem csökken - a termék használati utasításainak betartása mellett - vegy fele a kapcsolatot kártevő irtó szakemberrel. 
0,1 gramm gél nagyjából egy kb. 5 mm átmerőjű cseppnek felel meg. A kijuttatott gél mennyisége az effektív dózissal megegyező legyen:

· alacsony fertőzöttség esetén: 0,2 g/m2
· magas fertőzöttség esetén: 0,3 g/m2
Kezelések gyakorisága: évente maximum 6 alkalommal használható. 
Kockázatcsökkentő intézkedések
Kizárólag a használati utasításban megjelölt helyeken és módon alkalmazható! Gyermekektől elzárva tartandó. A csalétket úgy alkalmazzuk és tároljuk, hogy ahhoz gyermek, haszon- vagy háziállat ne férhessen hozzá. Élelmiszertől, italtól és takarmánytól távol tartandó. Kerüljük a készítménnyel való szükségtelen érintkezést. A rovarirtó szer keserű ízanyagot tartalmaz, amely segít megelőzni a készítmény véletlen emberi fogyasztását. A madarak, háziállatok és emlősök védelme érdekében az elhullott csótányokat naponta távolítsa el a kezelt területről.
Elsősegélynyújtási előírások: 

Elsősegély-nyújtási intézkedések:

Szembekerülés esetén: óvatosan öblítse ki a szemet bő vízzel. Adott esetben távolítsa el a kontaktlencsét, ha az könnyen megoldható. Folytassa az öblögetést a szem öblítésére szolgáló folyadékkal vagy vízzel. Ha a szemirritáció nem múlik el, forduljon

orvoshoz.

Bőrrel való érintkezés esetén: az érintett bőrfelületet bő szappanos vízzel mossuk le, dörzsölés nélkül! Ha a bőrirritáció megmarad, forduljunk orvoshoz.

Lenyelés esetén: mossa ki a száját vízzel! Tilos hánytatni vagy bármit beadni szájon át eszméletlen állapotban. Azonnal forduljunk

orvoshoz. A mérgezett személyt soha ne hagyjuk egyedül.

AMENNYIBEN ORVOSI ELLÁTÁS SZÜKSÉGES, A TERMÉK CÍMKÉJE VAGY CSOMAGOLÁSA LEGYEN KÉZNÉL ÉS FORDULJON A TOXIKOLÓGIA KÖZPONTHOZ! Az Egészségügyi Toxikológiai Tájékoztató Szolgálat telefonszáma: +36-80-20-11-99.

Környezetvédelmi óvintézkedések:

Akadályozza meg a termék környezetbe való jutását (felszíni és talajvizek, szennyvízrendszer, csatornahálózat).

A rovarirtó szer keserű ízanyagot tartalmaz, amely segít megelőzni a készítmény véletlen emberi fogyasztását.

Figyelmeztető és óvintézkedésre vonatkozó mondatok:

Figyelem!

EUH208 5-klór-2-metil-2H-izotiazol-3-on és 2-metil-2H-izotiazol-3-on (3:1) keveréket, valamint 1,2-benzizotiazolin-3-ont tartalmaz. Allergiás reakciót válthat ki. 

H410 Nagyon mérgező a vízi élővilágra,  hosszan tartó károsodást okoz. 

P273 Kerülni kell az anyagnak a környezetbe való kijutását. 

P391 A kiömlött anyagot össze kell gyűjteni 

P501 A tartalom és edény elhelyezése hulladékként: a helyi előírásoknak megfelelően. 

A termék és csomagolása biztonságos ártalmatlanítására vonatkozó előírások: 

A feleslegessé vált vagy lejárt szavatosságú terméket eredeti csomagolásában tárolja az ártalmatlanításig. A termék maradékát és a

csomagolását lehetőség szerint veszélyes hulladékként adja le. A veszélyes hulladék leadásának lehetőségéről az interneten vagy a

helyi önkormányzatnál tájékozódhat. Amennyiben az ön lakóhelyén veszélyes hulladék leadására nincs lehetőség, a termék

maradéka és a csomagolása a kommunális hulladék közé helyezhető.
